

## LECTORI SALUTEM!



*Tisztelt Olvasó!\**

Üdvözlöm az OxIPO interdiszciplináris e-folyóirat VI. évfolyamának, 2024/2. számának Olvasói között!

A lapszámot J. P. Guilford divergens gondolkodással és kreativitáskutatással kapcsolatos felvetéseinek pszichológiatörténeti aspektusú áttekintése nyitja Mező Ferenc tanulmánya révén.

Werede T. Gebregergis és Csukonyi Csilla kutatási beszámolója (n=448) egyetemi hallgató körében végzett vizsgálatot mutat be. A vizsgálat a pszichológiai tőke, a hallgatói elkötelezettség és felhatalmazás összefüggéseit tárja fel.

Oravecz Adrienn a mozgássérültek gépjármű vezetői jogosítványszerzésre és vezetésre vonatkozó tapasztalatait mutatja be írásában.

A módszertani tanulmányokat közlő rovatban elsőként Beták Norbert és Sándor Zsuzsanna osztja meg tapasztalatait a Peer Instruction interaktív oktatási módszerrel kapcsolatban.

---

\*Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:

Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-modell – az interdiszciplináris kutatások egy lehetséges értelmezési kerete. *OxIPO – interdiszciplináris tudományos folyóirat*, 2019/1, 9–21. DOI: <https://doi.org/10.35405/OXIPO.2019.1.9>

Tóth Attila, Jurík Tünde és Szekeres László az általános iskolától a felsőfokú oktatási intézményekig terjedően mutat be ökológiai tudatosság fejlesztésére alkalmas gyakorlatokat.

A Kocka Kör Tehetséggondozó Kulturális Egyesület „Kreatív Diákok Kutató és Alkotó Kör”-ét és annak nemzetközi tudományos konferenciákkal összefüggő tevékenységét Mező Katalin foglalja össze. Az NTP-TEHETSÉG-23-0005 azonosító számú projekt a Nemzeti Tehetség program (NTP) és a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) támogatásával valósult meg.

A műhely, rendezvény rovat első közleménye is a fent említett projektre fókuszál.

A következő műhelybemutatóban Mező Kistóf Szíriusz ismerteti a Művészetmenedzsment tréningen szerzett tapasztalatait.

A 2024/2. lapszámban szerepel továbbá a 2024. október 10-11.-én megvalósuló Gerontology Days 2024 International Scientific Conference rendezvénnyel kapcsolatos felhívás, és a 2024. június 27-29. között Törökországban, Isztambulban megrendezésre került „Conference of Childhood, Education & Society” című konferenciáról szóló beszámoló is.

*Kellemes és hasznos barangolást kíván a humán információfeldolgozás világában:*

Mező Ferenc  
főszerkesztő